

住房楼层会影响寿命?

已有科学分析! 快看看你是否住在长寿层

对中国人来说,买房是一辈子的大事,选择楼层也让不少人头疼,最近国际上的一项研究显示,这个楼层的选择可能真不是迷信,而真的跟寿命有关系。

中国人选楼层,几十年前的传统观念上一般遵循“金三银四”,这个多是从实用性上考虑的:第一是因为它是中间层,顶层晒,一层脏,二层采光不如三层,三层是最好的。蚊子飞不到、爬楼也容易。第二,供水上,一般在给水方面1~6层是市政给水,6层以上是经过变频泵加压后的二次给水,水压都比较好的情况下,1、2层容易遭水灾或者堵厕所返排水,3、4层则好一些,5、6层水压不足。

如今大城市高楼房也适用这个观点吗?

■ 据《华商晨报》

俄罗斯人:7层是黄金楼层

俄罗斯《科学与生活》杂志曾刊文说,低层虽离地面近,同外部联系方便,却存在湿度大、空气循环不畅等问题。而7层则是他们眼中的黄金楼层,因为这个楼层安静,不受噪音影响。

数据显示,2层的住宅楼占其所有住宅楼比重的54.85%。长期住在高楼层,远离地面,会导致心理压抑,让人变得不爱出门,不利邻里交流,逐渐使人变得“宅”和孤僻。高层住宅空气相对稀薄,对患有心血管病、支气管疾病的人来说,容易加重病情。

瑞士:8层以上得肺心病的少

一项瑞士伯尔尼大学的研究刊载在《欧洲流行病学杂志》,覆盖瑞士150万人,研究者们发现,相比住在低楼层的人,住8楼以上的人早亡风险低22%,其中,死于肺部疾病的几率低40%,死于严重心脏病的几率低35%。相反,居住在低楼层的人则大多死于肺部和心脏疾病。研究者认为,原因是高层住宅比低层住宅的空气污染少、噪音也相对更小。

中国:楼房长寿层是多少层?

城区:4~5层 城郊:11层以上

虽然说不住在4~5层的人个个活过百岁,但是4~5层从理论上来说气温、采光、空气污染、噪音污染都较小,客观环境好一些,因此可以称为“长寿层”,为什么这么说呢?

以20层的层高、城区楼房为例:8~11层,环境学上所谓的扬灰层,也是噪音收集层;6~20层,根据环境不同,噪音比较大;1~3楼,阴冷潮湿伤健康,有架空层相对好。

结论:虽然说住宅高度仅是影响健康的因素之一,没有明确的因果关系,但相对而言4~5层可能更加适合中国城区的住房情况:采光较好远离寒害;空气湿度较低对人体健康有一定好处;如果每天爬楼梯回家还可以锻炼心肺功能,也不至于太累。

美国、日本:接地气更长寿

在美国,受“逆城市化”(城市人口向乡村、小城镇回流)影响,独立式的低层住宅占主导地位。即便在人口高度密集的日本,2、3层的民居也最普遍。日本一项统计



■ 等待来亲吻

门外生活正好惬意

生活有时太过忙碌,甚至让我们忘记如何享受生命,其实真正的享受,只需打开门,去品味一下阳光、微风,甚至是天上的一颗星。

《打开门》

打开门——

让蓝天没有阻挡地泻进来,
让花的芬芳香进我的房间。

让太阳第一道光线

沐浴我的全身,

沁润我的神经。

让我听到

“我活着”这喜讯

在森林绿叶间簌簌的响。

让早晨把我罩在她的面纱里,

宛如她笼罩那嫩草装点的绿色

大地一样。

我平生接受的爱情——

我在空中和风听到了她缄默

的声音。

我在她纯净的水里洗澡

看到人生的真理,像颗宝石

在蔚蓝的天空里,闪闪烁烁。

作家简介:拉宾德拉纳特·泰戈尔,印度著名诗人、文学家、社会活动家、哲学家和印度民族主义者。1913年,他以《吉檀迦利》成为第一位获得诺贝尔文学奖的亚洲人。其代表作有《吉檀迦利》、《飞鸟集》。



挑战一等奖

16134期双色球

红球推荐:02 03 08 09 10
16 19 21 24 28 29 32
蓝球推荐:02 03 08 16



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

—— | 双色球隔三分析 | ——

红球重点盯防二区 收尾看好大数 31、32

双色球在上周三期开奖中,三区红球一区开出8个号,二区出4个号,三区出6个号,相比上上周三期,一区出号增加,二区出号减少,三区出号保持不变,形成倒葫芦型模式,比较一般。上次提醒的一二区号码会变化,需要盯防,完全得到应验;后面二区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在二三区变化,彩民朋友可以重点盯防二区。

在奇偶方面,和上上周三期比较,红球三期奇偶出号总的没有变化,奇号出号仍然保持优势,上周预测准确;三期开出12:6的比例。后面这种比例可能还会继续,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体偏大,和值差别不大。上次预测出大的情况有出现;最大和值为119,中和值103,最小和值100;号码波动不明显,后面可能会走小。

头尾方面,上周提醒的打头情况03有出现,收尾预测都没有出现。本周有01、02打头的可能,收尾看好大数31、32。

蓝球方面,上三期开出的三个蓝号都偏冷号,没有一个号码开出两次,和上周没有一个重号,号码全小,两奇一偶,提醒号07有开出;后面值得注意蓝球热号09、10、14和冷号15、06、11。

红球开出的大都是温热号,特别热的是04、05、08、17、19、21、27、28,有多个号码出现两次甚至三次,比较一般。目前最大遗漏是18期的16,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、06、10、11、12、16、26、27、28、31、32,蓝球号码:09、10、14、15。

■ 弓长

大派奖助力 7+2复式揽奖1116万

11月1日晚双色球第2016128期(9亿元大派奖第五期)开奖,当期全国开出17注一等奖,其中1注花落安徽。我省大奖出自安庆市怀宁县红旗街21号福彩第34073008号站点,该站点一彩民以1张28元的“7+2”复式票,中得1注6039764元一等奖和1注102291元二等奖以及19200元的固定奖,因是复式投注参与派奖,又收获500万元的一等奖特别奖,共获得奖金1116万余元。11月3日下午,大奖得主张先生(化名)来到省福彩中心开心地兑领了奖金。

据了解,张先生50多岁,是位生意人,对双色球情有独钟。张先生说:“刚开始买双色球的时候,很喜欢研究号码,但总是差几个号,后来图省事,就改机选了。‘5注7+2复式外加5注单式机选’成了每期的标配,这次中奖的7+2复式就是机选的”。

张先生是在11月2日上午,听说安庆中了大奖之后,才通过手机查询得知自己中奖的。

“因为号码是机选的,一开始也不敢相信自己会中,所以拿着彩票对了很久,连期号、站点号、销售日期都看了好几遍。”张先生高兴地说。

在谈及领奖后的打算时,张先生说:“最近这几年,生意越来越难做,没挣到钱不说,还赔了不少。这次中奖还真解了燃眉之急,眼看就要到年底了,正好能把欠的旧债都还上。剩下的就改善一下自己的生活吧,照顾好自家的家人。”

临行前,张先生表示自己会继续购买福利彩票,继续支持国家的慈善事业。

■ 许春生

双色球今日开奖



奖池1035115770元

上期头奖26注,单注奖金580万元

我省彩民中得3注10万元二等奖